



## INFORME DE COMISIÓN

Ciudad Reynosa, Tamaulipas, A 24 de Enero de 2022.

AREA QUE INFORMA:		COMISARIA			
FECHA (S)	18/01/22	LUGAR	CD. VICTORIA TAMAULIPAS	HORA:	6:00 A 16:00
TIPO DE INFORME	COMISIÓN				
ACTIVIDADES REALIZADAS	REUNION CON MIEMBROS DEL CONSEJO DE LA ADMINISTRACION PARA RECOLECCION DE FIRMAS DE LA DIRECCION DE LA COMISION ESTATAL DEL AGUA, SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE DEL GOBIERNO DEL ESTADO Y DE LA SECRETARIA DE SALUD.				
RESULTADOS OBTENIDOS	SE REALIZO LA REUNION Y RECOLECCION DE FIRMAS FALTANTES DE LOS MIEMBROS DE CONSEJO DE LA ADMINISTRACION PARA EL ACTA VIGESIMA NOVENA SESION EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE LA ADMINISTRACION DE LA COMAPA DE REYNOSA, TAMAULIPAS.				
CONTRIBUCIONES INSTITUCIONALES			P		

**CONCLUSIONES:** SIN PROBLEMAS, SE REALIZO LA COMISION Y SE RETORNO A LA COMAPA DE REYNOSA, TAMAULIPAS A LAS 16:00 DEL MISMO DIA.

NOMBRE Y FIRMA DEL COMISIONADO

COMAPA